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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorulanının Ulaştırma ve Altyapı Bakanı Sayın Abdülkadir Uraloğlu

tarafından Anayasanın 98'inci ve TBMM İçtüzüğünün 96'ncı ve 99'uncu maddeleri gereğince

yazılı olarak cevaplandırılmasını saygılarımla arz ederim.

Ömer Faruk GERGERI^OĞLU
Kocaeli Milletvekili

Tarafıma iletilen bilgide; Ben Urfa’da PTT’de postacı olarak çalışmaktayım. Urfa'ya
yaklaşık 1 yıl önce atanan PTT Başmüdürü Muzaffer Yaşar geldiği günden beri çalışan personele
karşı art niyetli, tavırlı, sürekli çalışanlar üzerinde sistematik psikolojik baskı ve mobbing uygulayarak
iş banşı ve huzuru bırakmadı. Çalışanlara sürekli ceza vermek ve baskı kurmakta. Şu ana kadar

açümayan soruşturmalar yaklaşık 1 yıldır görevde olan başmüdürün tutarsızlığı yüzünden açılan

soruşturmalarm haddi hesabı kalmadı çalışanlara. Genel müdürlüğe kendini iyi gösterip ,bu
usulsüzlükleri yapmak istemeyenleri baskı,zorlama işiyle tehdit ederek çalışanlar arasmda huzur

bırakmamıştır.20 yıldır çalışanlardan dosyalarmda en ufak bir ceza bile olmazken yeni müdür

geldiğinden beri kural tanımaz uygulamalan yüzünden 3 kmama cezası aldım. Soruşturma dosyalan
incelendiğinde tüm çahşanlara nasıl sayı dayatması yaptığı işsiz bırakıp açlıkla ve sefaletle milleti

korkutmaya çalıştığmm kamüdır.” ifadeleri yer almaktadır.

Bu bağlamda;

1) Tarafıma iletilen iddialar doğru mudur?
2) Eğer bu iddialar doğruysa bahsi geçen müdür ile ilgili açılmış bir soruşturma var mıdır?

Varsa akıbeti ne durumdadır?

3) Eğer bu iddialar doğruysa çalışanların sözlü beyanlan dikkate alınmış mıdır?
4) Urfa PTT müdürünün çalışanları baskı, zorlama ve iş tehdidi ile tehdit ettiği iddiası doğru

mudur?

5) Son 1 yılda içinde Urfa PTT’de açılan soruşturma sayısı kaçtır?

6) Son 5 yılda Urfa PTT’de açılan soruşturma sayısı kaçtır?

7) Eğer bu iddialar doğruysa Bakanlığınızca mobbing, tehdit ve baskılara maruz kalan

çalışanların mağduriyetinin giderilmesi amacıyla yapılan çalışmalar nelerdir?
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